

В рамках акции "Красная гвоздика памяти" было собрано 119 млн рублей

Группа компаний "Леста Игры", крупнейший разработчик и оператор онлайн-игр в России, собрала 119 319 089 рублей для благотворительного фонда "Память поколений" с целью помочи ветеранам Великой Отечественной войны.

В акции "Красная гвоздика памяти", прошедшей с 3 по 15 мая в России и Беларуси, приняли участие все проекты компании, включая "Мир танков", "Мир кораблей" и Tanks Blitz. Более 150 тысяч игроков поддержали ветеранов, для многих из них это стало первым опытом в благотворительности.

Малик Хатажаев, руководитель ГК "Леста Игры", сказал:

Об оказанной помощи фонд "Память поколений" будет информировать публично. Информация также появится на ресурсах "Леста Игры".

Катерина Круглова, исполнительный директор благотворительного фонда «Память поколений», сказала: